

SCRISOARE DE INTENȚIE
STIMAȚI COLEGI,
SECRETARI GENERALI AI COMUNELOR DIN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

Prin prezenta scrisoare de intenție, îmi depun candidatura pentru funcția de Membru în Consiliul Director al Corpului Profesional al Secretarilor Generali, filială aflată în procedură de constituire.

Pentru aceia dintre dvs. care nu mă cunosc, am 40 ani, sunt absolventă a Facultății de Drept București specializarea Științe Juridice promoția 2003. Am lucrat în mediul privat timp de 10 ani, ca jurist, având activități precum: examinarea, perfectarea și întocmirea diverselor tipuri de contracte și acte adiționale ale acestora (contracte comerciale de toate tipurile), reprezentarea intereselor societății în fața instanțelor judecătorești, întocmirea diverselor scrisori sau adrese atât în cadrul societății(către personal), cât și în relațiile cu furnizorii și clienții societății (înțelegeri amiabile, sesizări ale unor documente eronate, întocmirea răspunsurilor la petițiile parvenite sau la diverse adrese etc) ETC.

Sunt secretarul general al Comunei Dichiseni din 15.ian.2016. Deși activitatea profesională în funcția de secretar general nu este una îndelungată, am avut ocazia de a colabora în decursul timpului cu o parte dintre colegii secretari de comune din județul nostru. Mă consider o persoană comunicativă, cu deprinderi în ceea ce privește munca în echipă, responsabilă, sunt un bun organizator al echipelor / oamenilor cu care am colaborat, sunt un om asumat în ceea ce privește acțiunile întreprinse.

Am ales să candidez pentru a fi membru în Consiliul Director în ideea de a mă alătura eforturilor depuse de către colegii noștri din țară, care sprijiniți de echipa A.C.O.R și FaxMedia se străduiesc să creeze o structură la nivel național care să unească membri săi tocmai pentru a ocroti drepturile și interesele secretarilor generali ai comunelor din România și pe această cale am speranța că vom coopta în cadrul filialei județului nostru, toți colegii secretari generali de comune.

Am speranța că, vom reuși constituirea acestui corp profesional al secretarilor generali ai comunelor din Romania, ceea ce va conduce la sprijinirea noastră și susținerea intereselor noastre la nivel național.

Pentru că este momentul să ne facem auziți, este momentul ca funcția specifică de secretar general al comunei să își primească adevărata recunoaștere, vă rog să luați în considerare candidatura mea!

Stimați colegi, eu spun....ACUM ORI NICIODATĂ!

*Vă mulțumesc,
Cu aleasă considerație,*

Laura-Viorica PETRE
Comuna Dichiseni, Județul Călărași
Telefon-0724.503.953
E-mail: lauraptr@yahoo.com